
                                                                                                          Poznań, dnia 20.01.2026 r 

 

KOMUNIKAT nr 3 

Dotyczący: rozgrywek minisiatkówki 

„SINGLE” DZIEWCZĄT 

ĆWIERĆFINAŁ 

Gospodarz: MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 

Termin : 31.01.2026   godz. 10.00 (SOBOTA) 
              (weryfikacja dokumentów godz. 9.00-9:30)  
 

Miejsce rozgrywek: Hala SP MIŁOSŁAW 
Ul. Bugaj 7   
 

Tel. do organizatora: Pani Grażyna Gruszczyńska NR TEL 600 177 422 

e-mail: orlikmiloslaw@interia.pl  (proszę potwierdzić udział w turnieju) 
 

!!!  UWAGA!!! 
NA PŁYCIE BOISKA PRZY ZESPOLE MOŻE PRZEBYWAĆ WYŁĄCZNIE 
OSOBA, KTÓRA JEST WPISANA NA F-02 kat. „Single” DZ 
 

Zespoły: (34) 

 
1 UKS DĘBY ROGALIN 1 18 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 5 

2 UKS DĘBY ROGALIN 2 19 PMOS-SPS CARGILL SŁUPCA 1 

3 UKS DĘBY ROGALIN 3 20 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 1 

4 KS #6 STREFA LWÓWEK 1 21 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 2 

5 KS #6 STREFA LWÓWEK 2 22 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 3 

6 KS #6 STREFA LWÓWEK 3 23 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 4 

7 KS #6 STREFA LWÓWEK 4 24 KS SOKOŁY KOSTRZYN 1 

8 KS #6 STREFA LWÓWEK 5 25 KS SOKOŁY KOSTRZYN 2 

9 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 1 26 KS SOKOŁY KOSTRZYN 3 

10 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 2 27 UKS LIDER ROKIETNICA 1 

11 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 3 28 UKS LIDER ROKIETNICA 2 

12 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 4 29 UKS LIDER ROKIETNICA 3 

13 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 5 30 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 1 

14 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 1 31 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 2 

15 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 2 32 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 3 

16 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 3 33 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 4 

17 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 4 34 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 5 
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I RUNDA 

 

 GRUPA A  GRUPA B 

1 
MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 1 

1 
UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA 
WIELKOPOLSKA 1 

2 UKS LIDER ROKIETNICA 2 2 UKS DĘBY ROGALIN 2 

3 KS SOKOŁY KOSTRZYN 2 3 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 3 

4 KS #6 STREFA LWÓWEK 4 4 KS #6 STREFA LWÓWEK 5 

5 
UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA 
WIELKOPOLSKA 5 

5 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 5 

 

 

 GRUPA C  GRUPA D 

1  1 KS #6 STREFA LWÓWEK 1 

2 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 2 2 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 2 

3 UKS DĘBY ROGALIN 3 3 UKS LIDER ROKIETNICA 3 

4 KS SOKOŁY KOSTRZYN 3 4 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 4 

 

   

 GRUPA E  GRUPA F 

1 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 1 1 UKS LIDER ROKIETNICA 1 

2 
UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA 
WIELKOPOLSKA 2 

2 
PMOS-SPS CARGILL SŁUPCA 1 

3 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 3 3 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 3 

4 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 4 4 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 5 

 

 

 GRUPA G  GRUPA H 

1 UKS DĘBY ROGALIN 1 1 KS SOKOŁY KOSTRZYN 1 

2 KS #6 STREFA LWÓWEK 2 2 UKS P.U.M.A KOMORNIKI 2 

3 UKS PMOS HAGARD STRZAŁKOWO 3 3 KS #6 STREFA LWÓWEK 3 

4 MLKS ORLIK MIŁOSŁAW 4 4 UKS GLINKA ACADEMY ŚRODA WIELKOPOLSKA 4 

 

I Runda 
 

W grupach A, B, C, D, E, F, G i H zespoły rozegrają spotkania systemem „każdy z każdym” 

– Mecze rozgrywane na czas – 6 minut, mecz musi zakończyć się zwycięstwem jednego 

zawodnika. Jeśli po końcu czasu nie ma rozstrzygnięcia, należy rozegrać jeszcze jedną 

akcję. Gra Według tabeli Bergera.  

II Runda 

1. Zespoły z miejsc 1 i 2 z grup A-H tworzą 4 grupy po 4 zespoły (nr 9-12) według 

następującego klucza o miejsca 1-16: 

Gr 9: 1a, 1d, 2e, 2h 

Gr 10: 1b,1c, 2f, 2g 

Gr 11: 1e,1h, 2a, 2d 

Gr 12: 1f, 1g, 2c, 2b 



2. Zespoły z miejsc 3 i 4 z grup A - H tworzą 4 grupy po 4-5 zespołów (nr 13-16) według 

następującego klucza o miejsca 17-32: 

      Gr 13: 3a, 3d, 4e, 4h, 5b 

      Gr 14: 3b, 3c, 4f, 4g, 5a 

Gr 15: 3e, 3h, 4a, 4d 

Gr 16: 3f, 3g, 4c, 4b 

AWANS DO TURNIEJU PÓŁFINAŁOWEGO UZYSKA 

NAJLEPSZYCH 18 ZESPOŁÓW Z POSZCZEGÓLNYCH 

TURNIEJÓW ĆWIERĆFINAŁOWYCH!!! 

III Runda 

3. Zespoły z 1,2,3,4 miejsc z grup 9-12 tworzą 4 grupy po 4 zespoły (nr 17-20) według 

następującego klucza o miejsca 1-4, 5-8, 9-12, 13-16: 

Gr 17: 1 miejsca grup 9-12 (o miejsca 1-4) 

Gr 18: 2 miejsca grup 9-12 (o miejsca 5-8) 

Gr 19: 3 miejsca grup 9-12 (o miejsca 9-12) 

Gr 20: 4 miejsca grup 9-12 (o miejsca 13-16) 

4. Zespoły z 1,2,3,4 miejsc z grup 13-16 tworzą 4 grupy po 4 zespoły (nr 21-24) według 

następującego klucza o miejsca 17-20, 21-24, 25-28, 29-32: 

Gr 21: 1 miejsca grup 13-16 (o miejsca 17-20) 

Gr 22: 2 miejsca grup 13-16 (o miejsca 21-24) 

Gr 23: 3 miejsca grup 13-16 (o miejsca 25-28) 

Gr 24: 4 miejsca grup 13-16 (o miejsca 29-32) 

5. Zespoły z 5 miejsca z grup 13-14 tworzą 1 grupę po 2 zespoły (nr 25) według 

następującego klucza o miejsca 33-34: 

Gr 25: 5 miejsca z grup 13 – 14 (o miejsca 33-34) 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOKUMENTY UPRAWNIAJĄCE DO GRY 

 

1. Zespoły zrzeszone - Formularz F-02 meczowy zatwierdzony przez WZPS Poznań - 

weryfikowany przez Sędziego Głównego turnieju. 

2. Zespoły niezrzeszone – lista zgłoszeniowa zawodników – obowiązkowo 

potwierdzona przez WR WZPS i opłacona 

3. Ważne badania lekarskie zawodnika (zgodnie z Ustawa o Sporcie z dnia 25 

czerwca 2010, Art. 37.1.).  

4. Ważny dokument potwierdzający tożsamość ze zdjęciem  

5. Załącznik nr 1_formularz zgłoszeniowy osoby niepełnoletniej (dokument 

składany Sędziemu Głównemu - jednorazowo podczas weryfikacji na 

pierwszym turnieju) 

6. Załącznik nr 2_ oświadczenie o wyrażeniu zgody na wykorzystanie wizerunku 

_dla osoby pełnoletniej (dokument dot. trenera/opiekuna składany Sędziemu 

Głównemu - jednorazowo podczas weryfikacji na pierwszym turnieju) 

7. BEZWZGLĘDNIE - pisemne potwierdzenie uczestnictwa w turnieju przesłane drogą 

elektroniczną na adres organizatora  orlikmiloslaw@interia.pl najpóźniej do 

czwartku poprzedzającego weekend, w którym odbywają się zawody do godz. 1800.  
 

!!! W przypadku stwierdzenia braków w dokumentacji zespół zostanie wycofany             

z rozgrywek!!! 

Podczas zawodów pełną odpowiedzialność i opiekę za zawodników/dzieci ponosi: 

a. trener 

b. nauczyciel 

c. osoba desygnowana przez klub lub szkołę na zawody 

Wszelkie sprawy sporne zaistniałe podczas turnieju rozstrzyga wojewódzki koordynator 

Kinder + sport: Zbigniew Zieliński –TEL - 693 860 590 

Kolejność spotkań według tabeli Bergera 

Na 3-4 zespoły 
I II III 

1 – 4 4 – 3 2 – 4 

2 - 3 1 – 2 3 – 1 

 
Na 5-6 zespołów 

I II III IV V 

1 – 6 6 – 4 2 – 6 6 – 5 3 – 6 

2 – 5 5 – 3 3 – 1 1 – 4 4 – 2 

3 – 4 1 – 2 4 – 5 2 – 3 5 – 1 

 
Na 7-8 zespołów 

I II III IV V VI VII 

1 – 8 8 – 5 2 – 8 8 – 6 3 – 8 8 – 7 4 – 8 

2 – 7 6 – 4 3 – 1 7 – 5 4 – 2 1 – 6 5 – 3 

3 – 6 7 – 3 4 – 7 1 – 4 5 – 1 2 – 5 6 – 2 

4 – 5 1 – 2 5 – 6 2 – 3 6 – 7 3 – 4 7 – 1 
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